

管城区开启“美颜”模式 共建美丽家园

航海东路街道 老旧小区换新颜 居民点赞送锦旗

本报讯 粉刷一新的墙面、平整的路面、新建的绿化带、改造完工的管道设施……住了多年的楼房，在短时间内就“大变脸”，让居民笑开颜。9月9日，航海东路街道港湾社区亚神家属院居民代表为在楼院改造项目中辛苦付出的社区工作人员送上了锦旗。据悉，亚神家属院是无主管楼院，小区改造前，庭院里杂草丛生、蚊虫滋生，卫生环境恶劣，改造后小区旧貌换新颜，“给你们送一面临锦旗，你们是这座城市最可爱的人。”亚神家属院居民代表说。

在此次改造中，航海东路街道港湾社区党支部结合社区实际，以党建为抓手，优化城市人居环境、提高居住品质为目标。项目改造前期，港湾社区党支部组建临时党支部，运用“一征三议两公开”工作法深入走访，开展



群众意见征集；实地勘察、研讨，进行方案拟定、分析、确定；并定期组织党员志愿者开展环境治理大行动、现场工程质量、工程进度监督等工作。此次老旧小区改造，主要拆除违建，清理乱搭乱建，对占用小区土地行为进行治理；维修道路，对破损道路重新修缮，保证正常出行；粉刷整修楼体外墙，拆除违规标牌等影响观瞻的标志；清理楼道内乱贴乱画，内墙刷新；对小区绿化进行

修剪整理，并清理堆积垃圾，给居民创建一个优美的生活环境。

另悉，为进一步清洁辖区环境，营造整洁有序、和谐优美的宜居环境，9月10日上午，航海东路街道永丰社区开展“全城清洁”活动，重点对安康路、魏庄西街路面、绿化带区域进行清洁，通过专项清理整治，路段得到有效改善。

记者 柴琳琳
通讯员 郭婧 文/图

东大街街道 用实际行动为创建文明城市添砖加瓦

本报讯 如今，漫步在东大街街道辖区的道路上，看着每一点微小的变化，都能感受到城市创建给办事处带来的真实变化。今年以来，东大街街道做好“面子”，坚持以“设计标准高、建设要求高、交付高品质、改后高服务”为标准，以“三改造一提升”模式，着重改造公共设施、老旧房屋、人

居环境、整治提升环境景观，下足“绣花功夫”，推动精细管理施工，实现老旧小区旧貌换新颜。

为做强“里子”，街道积极探索“注入文化提内涵”的良策，通过建设文化墙、多功能室，开展党支部主题党日、“在职党员进社区”、家风家教等主题志愿服务活动，给老旧小区注入更多文化元

素。为做厚“底子”，以红色物业管理提升品质，试点打造佳苑小区“四有一好”示范楼院工程，推动有党员的物业公司成立党支部，整合居委会、业委会、物业公司等多方力量，形成相互监督、融合共治、资源共享、责任共负的基层治理合力。

记者 柴琳琳
通讯员 庞丹丹

十八里河街道 多方联动 化解非机动车乱停放难题

本报讯 近日，十八里河街道通过“科学规划、多方联动、广泛宣传”的工作方法，对不按规定停放的非机动车进行整治，确保道路安全畅通、停车文明有序。非机动车乱停放主要分布在地铁站、小区周边，街道以解决社区周边停放难题为重点，通过实地走访、仔细调研，在不占用人行通道、不影响道路交通的前提下，在辖区重点区域科学规划非机动车停车区，确保应划尽划，停放整齐有序。目前，已在辖区2个地铁站进出口、紫荆山南路、贺江路等多条路段施划了近150个非机动车停车区，有效缓解车辆停放难、停放秩序混乱的难题。

联合执法中队在全辖区开展非机动车乱停放综合整治，通过定人、定点、定责、错时等方式加强巡查管理，主动督促市民将非机动车规



范放置入位，确保停放整齐；对于仍不按规定停放的非机动车辆利用拖车集中挪离。同时，积极联系共享单车运维公司，协调人员、车辆及时清运地铁口停放的共享单车，保证随停随清，严防车辆积压、长期占用停车区域。

深入开展文明交通进社区、进学校活动，向居民发放“文明出行，规范交通”倡议

书，要求门店落实“门前三包”，对在责任区内乱停乱放的行为及时劝阻，对非机动车停放点内随意停放的引导其规范停放。通过大力宣传非机动车有序停放的重大意义，通过集中宣传、流动宣传等方式，深化宣传效果，营造浓厚的宣传氛围，促进广大市民自觉维护秩序。

记者 柴琳琳
通讯员 周双双 文/图

用爱心助力扶危济困

南曹街道 爱心义诊进社区 为民服务暖人心

本报讯 为进一步传播和普及全民健康文明的生活方式，近日，南曹乡卫生院组织开展“大型义诊服务进村庄”活动。现场，医护人员为群众测量血压、血糖，检查心电图、眼底，诊断治疗，细心嘱咐。同时，医护人员积极与群众互动，释疑解惑，深入浅出地宣讲秋季疾病多发的原因、危害，换季时怎样预防高血压等知识；通俗易懂地讲解低油、低盐、低脂饮食的益处，传播合理膳食、安全用药理念，积极倡导在常态化疫情防控下坚持勤洗手、戴口罩、用公筷等健康生活方式和卫生好习惯。“他们到村里来，让俺们不出村就能有专家看病，真的很感动。”席村年近80岁的崔大爷说。

南曹卫生院副院长、义诊医疗团团长窦明介绍：“高盐、高油、不当膳食和缺乏锻炼等，是当前慢性病发生发展的主要因素。因此，提高群众的健康生活意识，促



进群众对自身健康管理十分必要，更任重道远。”

据悉，9月1日以来，义诊医疗团义诊活动已走进毕河、席村、大湖等6个村，累计免费测量血压539人，测量血糖468人，心电图检查429人，中医诊疗65人，接受健康咨询群众1800余人。

记者 柴琳琳
通讯员 刘彭举 文/图

紫荆山南路街道 爱心奉献 情暖人间



本报讯 为弘扬慈善精神，传播慈善文化，推进和谐社会建设，9月7日上午，紫荆山南路街道沙隆达社区开展“奉献您的爱心，助力99公益”活动。捐款现场，社区工作人员带头捐款，随后，居民、沿街门店的业主也纷纷进行捐款表达自己的一点心意，更有一些小朋友将他们平时省下来的零花钱也进行爱心捐款，大家以实际行动表达了对弱势群体、困难群众的爱心和关怀。

此外，为加强健康和医学知识的宣传普及，增强群众健康保护意识，为群众送温暖、献爱心、办实事，9月9日，紫荆山南路街道金城街社区联合郑州市第一人民

医院开展“九九公益日 健康伴我行”免费体检活动。活动中，前来咨询求诊的群众络绎不绝，以中老年朋友居多。医护人员认真地地为居民测量血压，检测血糖，同时根据居民的血压、血糖水平有针对性地介绍如何通过改善饮食习惯来提高身体素质，提倡居民采取低盐少油的饮食方式，提醒老年人要清淡饮食，多吃新鲜蔬菜水果，平时多加锻炼，提前预防糖尿病、高血压等疾病，并对居民提出的各种问题进行耐心解答。活动为居民带去了温暖和方便，能与专家面对面、零距离交流，受到了居民的欢迎。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

西大街街道 关爱残疾人群 共建和谐家园

本报讯 为全面掌握残疾人基本信息，健全残疾人社会保障和服务体系，近日，西大街街道华亿社区开展残疾人信息数据动态更新工作，对辖区内残疾人的个人状况进行全面摸底更新。社区工作人员在逐一认真审核校对

后，进一步完善残疾人个人信息资料，摸清残疾人朋友在生活救助、社会保障、基本医疗与康复等方面的现有状况和服务需求，并给残疾群众发放了礼品。

记者 柴琳琳
通讯员 胡婧菁